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IogcuurennrHad 3amnucka

JuddepeHurpoBanHblil 3a4eT M0 AUCHUILIHHE «MaTeMaTuka» COCTaBJIEH JJIS CTYJICHTOB |

kypca rpymnn CIIO:

Marepuanst quddepeHImpoBaHHOTO 3a4eTa pa3paboTansl Ha ocHOBe «Pabodeli mporpamMmel
y4eOHOM AWCHUIUIMHBI MaTtemaTtuka [jis  CIeNMaJbHOCTEH CcpemHero mnpodecCHOHaIbHOTO
oOpazoBanus», 01006perHoi PI'Y «DenepaabHBIM HHCTUTYTOM Pa3BUTHsL oOpazoBaHus» 10 anperns
2008 roma m yTBEp)KIEHHON AMPEKTOpPOM JlemaprameHTa rocyJapCTBEHHON MOJUTUKHA U IIPABOBOTO
perynupoBaHus B cpepe oopazoBanust Munoopuayku Poccun.

3auetHas paboTa cocTouT M3 4 3amanuil. B 3amanuu 1 myskTel a,b,c,d. B 3amanmsax 2,3
nyHKTHE: 3,h. 3amaHusi pa3paboTaHbl MO TeMaM: KOpPeHb N-Oi CTENeHH, JorapudmM MpPOU3BEICHUS,
YaCTHOTO, PEIIEHHWE IPOCTEHINEro IOKAa3aTeIbHOTO  YPAaBHEHUS, pEUICHHE IPOCTEHUIIETO
MOKa3aTeIbHOTO HEPABEHCTBA, JIOrapU(PMHUUYECKUE YpaBHEHUs, JIorapuMUUYECKHe HEpPaBEHCTBA,
BEKTOPBI, OXBATHIBAIOT BECh ITPOMICHHBIN MaTEpHaL

[Ipu BoImonHeHUW 3aAaHuil nuddepeHITMPOBAaHHOTO 3a4eTa CTYACHTHI JOJIKHBI MOKa3aTh
yMeHHue MnpeoOpa3oBhIBaTh CTENEHHbIE W IOKa3aTelIbHbIC BBIPAXKEHUS, pellaTh IOKa3aTelbHble U
norapuMUYECKUEe YpaBHEHHUs, a TaK)KE HEPABEHCTBA, MOKa3aTh NMOHUMAaHHE TOHATUH BEKTOpP H
MOJyJIb BEKTOpa B MHPOCTPAHCTBE, YMETh BBIYUCIATH CKAISIPHOE MPOU3BEACHHE BEKTOPOB. 3ayeT
paccurTaH Ha JIBa akaJIEeMUYECKUX yaca.

3ananus BkirodaroT 10 BapuaHToB 1O 5 3a1aHUM.

Kputepun oieHKH: KaXabli MyHKT 3aJaHus oleHnBaercs 1o 0,5 6annos.
OTMeTKa «5» 00ydJaromemMycsi CTaBUTCS, €CITU OH mosydnn 3,5 -4 Oara
OoTMeTKa «4» o0ydJaromemMycs CTaBUTCS, €CITU OH rmosrydmnt 2,5 — 3 Gamna

oTMeTKa «3» 00ydJaromemMycs CTaBUTCS, €CIi OH rosryunn 1,5 — 2 6amna



Henaprament obpazoBanus ropojaa Mockssl [ BOY CITO

Paccmotpeno u ogobpeHo
Ha 3acemnanuu IT1K
IIporokon Ne ot
[Ipencenarens:

H.N. Merenkuna

Komnemx cBsi3u Ne 54

Yr1Bepxnaro
Pykosoautens CII mo OO/]
M.N. BnoBuHa

3AYET

ITo mucumminHe: MaTeMaTHKa

Jns crenuaabHOCTEH:

11.02.11 «Cetu cBS3U U CUCTEMBI KOMMYTALIUN

11.02.12 «IToutoBas cBA3b»

11.02.08 «CpepactBa cBA3M C NOABUNKHBIMU OO bEKTAMM»

1 Bapmuant

1. Hauoume 3nauenue sbipaddiceHus:
V9362 — 8642

2. Hauioume obnacms onpedenenus
2x+1
x—1

Gynxyuu: y=1g

3. Hatimu 3navenus 4ucio8oco BbIPAJNCEHUA !

3 —125+%§/@

4. Pewuums ypasnenue:

a)  (1/5)%= 25;

b) 4+ 2"+ 20=0;

C) logo(3x+2)=-1+log, (6 —Xx);
d) 2x +3 =X

5. ﬂOKa)KI/ITC, YTO BCC BCPUINHBI YCTBIPCX

yronpHuKa ABCD nexat B 0JJHOM MIIOCKOCTH,
ecim ero quaroHayim AC n BD nepecekarorcs.

Breraucnure rjaomaab 4YCThIPpCX YroJbHHKA, €CIIN

AC 1 BD, BD=10, CA=12.

2 Bapuaunrt

1. Haiioume 3nauenue 8bipaxcenusi:

V3252 —3002

2. Haiioume obnacmo onpedenenus hynxyuu:

3. Haiimu 3nayenus 4ucio8020 8bipariceHusl.

3/81x"y :3/3xy

4. Pewume ypagreHus:
a)  (0,1)*3=10
b) 9%-7-3-18=0
C) logs(x +6)=-2+logs(4-x)
d V8—x=-1

5. Ha nannowm puc. [110CcKOCTB 00 COAEPHKHUT T.
A,B,C,D, no ne conepxut T.M . [locTpoiite Touky
K — Touky nepeceuenus npsmoit AB u miockoctu

MCD. Jlexwur au 1. K B IUIOCKOCTH .




Paccmorpeno n omobpeHo YT1Bepxaaio

Ha 3acemanuu ITHK PykoBoautens CII no OO/
IIporokona Ne ot M.H. BoosuHa
IIpencenarens:

H.M. MeTenknna
3AUYET
ITo mucHuIIMHE: MaTEMAaTHKA
JUIs crenuanbHOCTEH.
11.02.11 «CeTH CBSI3M M CUCTEMBI KOMMYTAIIHID
11.02.12 «IloutoBas cBI3b»
11.02.08 «CpencTBa cBsI3U € TOJBUKHBIMUA OOBEKTAMUY)
3 Bapuanrt 4 BapuaHr
1. Haiioume 3nauenue 8bipadiceHus:

1. Boituucrume:
+/3502 — 982

<51+31> 1,44
3 6/

2. Haiioume obnacms onpedenenus pynkyuu:

y=1g(2x* + 9x) 2. Hatioume obnacmo onpedenenus

5—4x

3. Hatimu 3naueHus Yucio8020 GblPANCEHUL: Qyukyuu: Y= |§]12x+1
7
7 [lj .21 3. Haumu 3uauenus 4ucio8o2o BbIPAJNCEHUA!
3
\/I +13/256

4.  Pewume ypasnenue: d
a) (V5)°=15 4. Pewums ypasnenue:
by 64"=12+8" a) (¥3)*?=1/9
¢)  3logs* — logsx — 2 =0 b) 2:81% =59 + 3
d) 1+véx+1=2x c) 2lg’ +Igx —1=0
5. d) V7 —3x+x=1

Jlano: AABC;, ZA wmensumii; AM L (ABO);
BC=8cM; AB=17 cm; AC= 15 cm (puc. 8).

Haiimu: P (M; BC)= MH. 5. [ano: tpeyronsauk ABC, BD
nepreHauKysapHo wiockoctu ABC, BD=9
cM, AC=10 cm, BC=BA=13 cm. Haiitu: a)

paccrosinue ot touku D 10 AC. 6) SAACD
D




Paccmotpeno 1 omobpeHo Y1Bepxnaro

Ha 3acemannu ITLK PyxoBogutens CIT mo OO/
IIpotokon Ne ot M.N. BaoBuna
[Ipencenarens:
H.U. Metenkuna
3AYET
ITo pucumInHe: MaTeMaTHKa
J1s cnenuaabHOCTEH.
11.02.11 «Cetu cBSI3U U CUCTEMBI KOMMYTALIAN
11.02.12 «IlouToBas CB3b»
11.02.08 «CpencTBa CBS3M C MOABHKHBIMH OObEKTAMI
5 Bapuant 6 Bapuant
1. Boruuchume:. 1. Boiuucaume:
>_1 2 1 4 1 2,24
(6 4) 240 ( 7 2) ’
2. Hatioume obnacme onpedenenust 2. Haiioume obnacms onpedenenus pynkyuu: Y=
Pynxyuu: y= Iggj;fx lg(4x? + 11x)

. 3. Hatioume 3nauenus 4ucio8o2o 8blpaxiCeHus:
3.Havimu 3nauenus yucio8020

1,5 2
BbLPANCEHUA: 16% —125% (0,04)*° -(0,125) s

4.Pewumys ypasnenue:

8) 9'=@)"

b) 32 + 3= 810

c)log (2-x)=2Lg4-Lg?2
d) véx — 5=x

5. Hano: Tpeyronsuuk ABC, B¢ ADC.
M,N,P — cepenunsl BA, BD, BC
COOTBETCTBEHHO . S,pe = 48cm®. Jlokazats
, 4T0 Tomaap TpeyroipHrka MPN|ADC,

i _?
Haiith Syp — 7

n

4. Pewume ypagnenue:

a)16-8"*=1

b) 36" -4-6"-12=0

c) logs (12 — 5x) =2

d)x-3=vx+9

5. Ilpsmast a mepneHIuKyJIsIpHA TIOCKOCTH

tpeyroiabHruka ABC,
Z/ACB =90°, AC = 4, MD = 3. Haiitu MC.




Paccmotpeno u ogo6peHo
Ha 3acenanuu ITIK
IIporoxon Ne ot
[Ipencenarens:

H.N. MeTtenkuna

YTBepxnaro
PykoBogutens CII mo OO/
M.U. Bnosuna

3AYET

rk)HHCHHHHHHeIMaTeMaTHKa

Jist crienuanbHOCTEH:

11.02.11 «Cetu cBSI3U U CUCTEMBI KOMMYTALIUN

11.02.12 «IloutoBas cBs3b»

11.02.08 «CpenctBa CBS3M C MOABHKHBIMH 00bEKTAMIDY

7 Bapuant
1. Buinoanume oeticmeusi:
2i-(3+1i)—6i°

2. Haiioume obnacmo onpeodenenus ¢hynxkyuu:

3. Hatioume 3HaueHue 8blpatcenusi.
6/37 .45 .6/35 4

4.Pewsume ypasnenue.

a)2-5°"?-10*5*=8
b)9*-8-3"-9=0
c) Logs (4 —2x) — Logs2 =2

d) /XZ + 2x- 3 =x

5. Otpe3ok AB He nepecekaer IOCKOCTb « .
Yepes cepenuny orpeska C u ero koHus! A u B
IPOBE/IEHBI MIPSIMbIE MapajlleIbHbIE MEXITy cO00it
U IepeceKaronue miockocTh a.B T. A, B;,C, .

Beruncaure mnny orpeska CC,, ecnu AA1=5,

#
C
zl,.--""'f

A [N |

BB1 =7.

8 Bapuant
1. Beinonnume oevicmsus:
3i-(i—4)—12i’
2. Hatioume obnacms onpedeneHus

Gdynxyuu: y=In

x+5
7x—1

3.Hailoume 3nauenue svipadiceHus:
§/23 .72 .§/212_73

4.Pewume ypasnenue:

a) 451 = ( 1/2)674)4
b) (1/6 )*"' = 36**
c)Logy (7x—4) =2+ Log,13
d)x-3=Vx + 9

5. Touka M nexut Ha otpe3ke AB. Otpeszok AB
MIepEeCeKaeTcs C MIOCKOCThIO 0 B Touke B. Uepes
A u M npoBeieHbI napasuieIbHbIE IPsSIMBbIE,
nepecekatomue o B T. M1 u A; . Jlokaxkure , 4To
MM; y AA;1 nexart B OIHOM IUIOCKOCTH. Hatimure
uHy oTpe3ka AB, ecmn AA1: MM1=3:2,
AM=6.




Paccmotpeno u ogo6peHo
Ha 3acenannu I1LK
IIporoxon Ne ot
[Ipencenarens:

H.U. Metenkuna

YT1Bepxnaro
PyxoBogutens CIT mo OO/
M.U. Bnosuna

3AYET

ITo mucumiinHe: MaTeMaTHKa

Jlns crenuaabHOCTEH:

11.02.11 «Cetu CBS3HM U CUCTEMBI KOMMYTAIIA

11.02.12 «ITouytoBas cBA3b»

11.02.08 «CpepacTBa cBA3M C NOABUMNKHBIMU OO bEKTAMU»

Bapuant 9
1.Bwvinoanume oevicmeus:

2 4
10i18 4+ (?)

2. Hauioume obnacms onpedenenus Qynkyuu:

y=lg

4x—-1
3.Haiioume 3nauenus yuciog020 8blpaicenus:
16a 1
3/——— 3 ————
\ b2 \2ab
4. Pewume ypagHenue
a) 25' * =1/125
b) 4*—52"+4=0
c) logyz (2x—1) —log1216 =5
dvx2 + 2x + 1=-3x-9

5. [lokaxkuTe, 4TO BCE BEPUIMHBI YETHIPEX

yronsauka ABCD nexat B 01HOM MIIOCKOCTH, €CJIU €T0

muaroHasin AC u BD mepecekarorcs. Beraucure

BapuanT 10

1. Boinonnume oevicmeusi:
32
. 6 -
(2i%) + 20
2. Hatioume obnacms onpedenenus Gpynkyuu:

2x-3
x+7

y=1lg

3. 3. Hatioume 3nauerue 8blpaicenusi.

{55 ]_5 t [(o,z)ir

4.Pewuume ypaenenue:.
a) 49* "' = (U7)

b) 5t pgxyg-l-o9
c)log, (2x-1)=3
divx + 2 ==x

5. Ha mannom puc. [110CKOCTB 0 COEPIKUT T.
A,B,C,D, Ho He comepxur T.M . IToctpoiite T K
— TOYKY nepeceueHus npssmor AB u miiockoctu

MCD. Jlexwur nu 1. K B 1ID10CcKOCTH 0.

IIoMIa/h YeThIpeX yronbHuka, eciu AC L BD, BD=10, M,




OTBeThI:

Bapuan 1 2 4 5
T/ a b a b c [d [a b c |[d |a b
HOMEP
3aJaHU
A
Bl 784+ 50i| 2i | (- 6 15 |6 | Vx 1 2 1213 | x X
2T 00; —2,5 3 4 <-3|<14
)
(_
2,5+ 00
)
-2,5
B2 1-2i -2i 02 |04 [6 | fy |1 2 5 |9 [ x<1|x
<11
B3 51i + 85| -4 10 [23 |15 | 7 |4 2 3 |2 | x 7 <x
I, - 1
34 3 7 5 > 1% <96
B4 VZi+V3 | -4 5 200 |15 |B8° |-8 |-05 Jio|2 | -3 44
<X 5
<-1| <x
<10
B5 VZ2i+l | 1+ 06 |15 |6 |3/2/6 4 -6 é; X <2 1<X
2
<13
B6 i+1 i+1 2 5 6 11 06 |7 | x 1,2
_15 <-1|<x
<48
B7 45i + 30/ i 200 [ab® |15 -1 |2 7 11, |x —-0,5
13 5 <X
>_1§ < 1,5
B3 15i + 10 | 3i+ 2ab?| \a |4 |2 1 8 |7 |x 1,2
13 1 c3 _1§ 3 <15 | <x
<48
B9 15 — 10 15 | 25/2 | 3a%2|ab® |-45 | 1; 3 |- |x>3]05
13 7 4B log, 3 4 |5 <X
8 <25
B10 1-2i -2i 200 |ab® |15 2 1 5 -1 | x —o0
3 7| <x
Z738 1 <0

Kputepun onieHKH: KaXabli MyHKT 3aJaHus oleHnBaetcs 1o 0,5 6anos.
OoTMeTKa «5» 00yJarolemMycsi CTaBUTCS, €CIIU OH noytyunn 3,5 -4 6aymioB
OoTMeTKa «4» 00ydJaromemMycs CTaBUTCS, €CIIM OH Moyrydmi 2,5 — 3 0ansios

oTMeTKa «3» 00ydJaromemMycs CTaBUTCs, €CIi OH mosyuu 1,5 — 2 6amioB







